

વાલિયાની મહિલા કોલેજ ખાતે લાઈબ્રેરી દિવસની ઉજવણી

વાલિયા : વાલિયા ની શ્રી રંગ રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ માં લાઈબ્રેરી ના પિતા એવા એસ,આર.રંગનાથન ની યાદ માં લાયબ્રેરી દિવસ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. લાયબ્રેરી દિવસ અંતર્ગત વાલિયા ની શ્રી રંગ રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે લાઈબ્રેરી ના પિતા એવા એસ,આર. રંગનાથનની યાદમાં યોજાયેલ લાયબ્રેરી દિવસ ઉજવણી કાર્યક્રમ માં કોલેજ ના ટ્રસ્ટી મંડળના ભારતસિંહ સાંગળોદ, અશ્વિનસિંહ વિહારિયા તથા કોલેજ ના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ માં પુસ્તકોને અમૂલ્ય રત્ન કહી પુસ્તકો સાથે ની લાગણી દર્શાવી હતી. આપણા ભારત દેશના મહાનુભવોના પુસ્તકો વિશેના સારા વિચારો રજૂ કર્યા હતા. ડૉ. શર્મિલાબેનને પુસ્તકોનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. આ ઉજવણીમાં કોલેજના પ્રધ્યાપક મિત્રો અને કોલેજ ના વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

ન્યાય દર્શન

Website: www.dailydarsan.in

DAILY-SURAT

સંપર્ક કાર્યાલય
સંપર્ક અને જાણવા માટે સંપર્ક કરો



વાલિયા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ બિપિન રાવતને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી

ન્યાયદર્શન.વાલિયા,
વાલિયા ની શ્રી રંગ
નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ
ખાતે સી.ડી.એસ. સ્વ.જનરલ
બિપિન લક્ષ્મણસિંહ રાવત,
તેમના ધર્મપત્ની તથા સાથી
જવાનોનું શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં
આવી હતી.

વાલિયા ની શ્રી રંગ
નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ
ખાતે દેશના પ્રથમ સી.ડી.એસ.
સ્વ.જનરલ બિપિન લક્ષ્મણસિંહ
રાવત, તેમના ધર્મપત્ની તથા
સાથી જવાનોનું ૮મી ડિસેમ્બરના
રોજ હેલિકોપ્ટર કેશ થવાથી
દુઃખદ અવસાન થયું હતું. સમગ્ર

દેશ માટે આ આઘાતજનક ઘટના
છે. ભારત દેશના આ મહાન
યોદ્ધાઓની આત્માની શાંતિ
માટે વાલિયા ની શ્રી રંગ
નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ
ખાતે ગુરુવારના રોજ શ્રદ્ધાંજલિ
આપવામાં આવી હતી તથા
તેમના માનમાં મૌન પાળવામાં
આવ્યું હતું. આ શ્રદ્ધાંજલિ માં
કોલેજના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય
ડો.શર્મિલાબેન પટેલ, સ્ટાફગણ
તથા ૧૫૫ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓ
ઉપસ્થિત રહી પરમકૃપાળુ
પરમાત્મા આ મહાન યોદ્ધાઓ
ની આત્માને શાંતિ અર્પે એ માટે
પ્રાર્થના કરી હતી.

ભરૂચ-જર્મદા સંદેશ

વાલિયા રંગ નવચેતન કોલેજમાં CDS
બિપિન રાવતને શ્રદ્ધાંજલિ અપાઈ



વાલિયા : વાલિયાની રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે સીડીએસ સ્વ. બિપિન લક્ષ્મણસિંહ રાવત, તેમના ધર્મપત્ની તથા સાથી જવાનોને શ્રદ્ધાંજલિ આપવામા આવી હતી. વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે દેશના પ્રથમ CDS સ્વ. બિપિન લક્ષ્મણસિંહ રાવત, તેમના ધર્મપત્ની તથા સાથી જવાનોનું ૮ મી ડિસેમ્બરના રોજ હેલિકોપ્ટર કેશ થવાથી દુઃખદ અવસાન થયું હતું. સમગ્ર દેશ માટે આ આઘાતજનક ઘટના છે. ભારત દેશના આ મહાન યોદ્ધાઓની આત્માની શાંતિ માટે વાલિયાની રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ગુરુવારના રોજ શ્રદ્ધાંજલિ આપવામા આવી હતી.

ગુજરાત સિંચ

તથા ગુજરાત દર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં શ્રદ્ધાંજલિ કાર્યક્રમ યોજાયો



પીન્ટુ મોદી

વાલિયા: દેશના પ્રથમ CDS સ્વ.જનરલ બીપીન લક્ષ્મણસિંહ રાવત, તેમનાં પત્ની તથા સાથી જવાનોનું ૪મી ડિસેમ્બરે હેલિકોપ્ટર ક્રેશ થવાથી દુઃખદ અવસાન થયું હતું. આ મહાન યોદ્ધાઓની આત્માની શાંતિ માટે વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ગુરુવારે શ્રદ્ધાંજલિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. તથા તેમના માનમાં મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું.

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે 'નેત્ર ચિકિત્સા શિબિર' યોજાઈ

શિબિરમાં ગ્રામિણ વિસ્તારના ૩૨૭ જેટલા દર્દીઓએ લાભ લીધો

ન્યાયદર્શન.વાલિયા,

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે 'નેત્ર ચિકિત્સા શિબિર'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે રવિવારના રોજ સેવા રૂરલ ઝઘડીયા અને સેન્ટ-ગોબેન ઈન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ના સંયુક્ત ઉપક્રમે 'નેત્ર ચિકિત્સા શિબિર'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિરમાં સેવા રૂરલ ઝઘડીયાના આંખના સર્જન દ્વારા આંખના રોગની વિવિધ તકલીફો- જેમ કે આંખે આંખ વળવી, મોતિયા, ઝામર વગેરેનું નિદાન કરી જરૂરિયાત અનુસાર ચશ્મા ઉપલબ્ધ

કરવામાં આવ્યા. તેમજ આંખ સંબંધિત વિવિધ ઓપરેશનની જરૂરિયાતવાળા દર્દીઓને કેમ્પ સ્થળ મહિલા કોલેજ વાલિયા ઓપરેશન સ્થળ શ્રી કસ્તુરબા હોસ્પિટલ, સેવા રૂરલ, ઝઘડીયા ખાતે આવવા-જવા માટે બસની સુવિધા પણ આપવામાં આવી હતી. જેમાં દર્દીઓએ ઓપરેશન માટે કોઈ ખર્ચ કરવાનો રહેતો નથી. આ 'નેત્ર ચિકિત્સા શિબિર'માં ગ્રામિણ વિસ્તારના ૩૨૭ જેટલા દર્દીઓએ લાભ લીધો હતો. આ શિબિરમાં શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડો. શર્મિલાબેન પટેલ, પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રા.ડો.દિલાવરખાન એન. પઠાણ, એનએસએસ ની સ્વયંસેવિકા વિદ્યાર્થીનીઓ, વહીવટીગણ, સેવા રૂરલ ની ટીમ, સેન્ટ-ગોબેન ઈન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ઝઘડીયા કંપનીના પ્રતિનિધિઓ હેમંત મોદી અને તુષાર ભટ્ટ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વાલિયાની રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટસ કોલેજ ખાતે રંગોલી સ્પર્ધા યોજાઈ

વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટસ કોલેજ ખાતે રંગોલી સ્પર્ધા નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કલા કૌશલ્ય ધારા અંતેગત રંગોલી સ્પર્ધા નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કોલેજના ઈનચાર્જ પ્રિન્સીપાલ ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલ દ્વારા પ્રકાશમય પર્વનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. જેમાં ૨૫ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધા પ્રથમ ક્રમે શીતલ વસાવા આવી હતી.

ભરૂચ-જામદા સંદેશ

વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે નેત્ર ચિકિત્સા શિબિર યોજાઈ



વાલિયા : વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ક્કનેત્ર ચિકિત્સા શિબિરકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે રવિવારના રોજ સેવા રૂરલ ઝઘડીયા અને સેન્ટ-ગોબેન ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડના સંયુક્ત ઉપક્રમે નેત્ર ચિકિત્સા શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિરમાં સેવા રૂરલ ઝઘડીયાના આંખના સર્જન દ્વારા આંખના રોગની વિવિધ તકલીફો- જેમ કે આંખે ઝાંખ વળવી, મોતિયા, ઝામર વગેરેનું નિદાન કરી જરૂરિયાત અનુસાર ચશ્મા ઉપલબ્ધ કરવામાં આવ્યા. તેમજ આંખ સંબંધિત વિવિધ ઓપરેશનની જરૂરિયાતવાળા દર્દીઓને કેમ્પ સ્થળ મહિલા કોલેજ વાલિયા ઓપરેશન સ્થળ શ્રી કસ્તુરબા હોસ્પિટલ, સેવા રૂરલ, ઝઘડીયા ખાતે આવવા-જવા માટે બસની સુવિધા પણ આપવામાં આવી હતી. જેમાં ૩૨૭ જેટલા દર્દીઓએ લાભ લીધો હતો.

વાલિયા આર્ટસ કોલેજમાં કેક અને ચોકલેટ બનાવવા વર્કશોપ

વાલિયા : વાલિયા ખાતે આવેલી શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટસ કોલેજ દ્વારા એક દિવસીય વર્કશોપ કેક અને ચોકલેટ બનાવટ નુ આયોજન હોમસાયન્સ વિભાગ દ્વારા યોજવામાં આવેલ છે. આ વર્કશોપ માં કોલેજના ઈનચાર્જ પ્રિન્સીપાલ ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓ સારી રીતે રોજગારી મેળવી શકે તે માટેનું માર્ગદર્શન વિદ્યાર્થીઓને આપ્યું હતું હોમસાયન્સના વિભાગ અધ્યક્ષ ભાવનાબેન વર્કશોપનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું , અને ચોકલેટ મેકર મિસ મોનીકા જૈન દ્વારા કેક અને ચોકલેટ બનાવવાની પ્રેક્ટીકલી તાલીમ આપવામાં આવી હતી.આ તાલીમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓમાં રોજગાર ક્ષમતા અને સ્વરોજગાર માટે સજ્જતા કેળવવામાં આવે છે. જેમાં ૭૦વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો.

વાલિયાની મહિલા કોલેજમાં

ફિનીશીંગ સ્કુલ ટ્રેઈનીંગ યોજાઈ

વાલિયા ખાતે આવેલ રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ફિનીશીંગ સ્કુલ ટ્રેઈનીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ૫૦ જેટલી વિદ્યાર્થીની ઓ ભાગ લઈ વિવિધ વિષયો પર પ્રવૃત્તીય તાલીમ મેળવી હતી. કેસીજી સંચાલિત આ પ્રકલ્પમાં વિદ્યાર્થીની ઓને લાઈફ સ્કીલ, એમ્પ્લોયબીલીટી સ્કીલ અને અંગ્રેજી કોમ્યુનિકેશન ની તાલીમ સાથે વિદ્યાર્થીની ઓમાં સેલ્ફ અવેરનેસ અને સેલ્ફ કોન્ફીડન્સ, ગોલ સેટીંગ, ટીમ વર્ક વિગેરે વિષયો પર વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા પ્રેક્ટીકલી તાલીમ અંગે નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને તાલીમ દ્વારા વિદ્યાર્થીની ઓમાં કારકીર્દી ઘડતર, રોજગાર ક્ષમતા, સ્વરોજગાર માટે સજજતા કેળવવા અંગે ટ્રેઈનીંગ આપવામાં આવી હતી . જેમાં ૫૦ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો . કોલેજના ઈનચાર્જ પ્રિન્સીપાલ ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓ સારી રીતે કારકીર્દીનું ઘડતર કરી શકે તે માટેનું માર્ગદર્શન આ ટ્રેઈનીંગ દ્વારા મેળવી શકે તે અંગે માહિતી પુરી પાડવામાં આવી હતી આ પ્રસંગે કો-ઓર્ડિનેટર ભાવનાબેન ગોઘાણા અને અનિતાબેન વાઘ કેસીજી ટ્રેઈનર પ્રીતીબેન ઝવેરી અને પિન્કીકુમારી દ્વારા વિદ્યાર્થીની ઓને તાલીમ આપવામાં આવી હતી.

વાલિયા રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ દ્વારા એક દિવસીય વર્કશોપ યોજાયો



વાલિયા: વાલિયા રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ દ્વારા એક દિવસીય વર્કશોપ કેક અને ચોકલેટ બનાવટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વાલિયા ખાતે આવેલી શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ દ્વારા એક દિવસીય વર્કશોપ કેક અને ચોકલેટ બનાવટનું આયોજન હોમ સાયન્સ વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. આ વર્કશોપમાં કોલેજના ઇનચાર્જ પ્રિન્સિપાલ ડો.શર્મિલા પટેલ દ્વારા વિદ્યાર્થિનીઓ સારી રીતે રોજગારી મેળવી શકે એ માટેનું માર્ગદર્શન વિદ્યાર્થીઓને આપ્યું હતું.

ફીનિશિંગ સ્કૂલ ટ્રેઈનિંગનું આયોજન કરાયું



વાલિયા: વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટસ કોલેજ ખાતે કેસીજી સંચાલિત આ પ્રકલ્પમાં વિદ્યાર્થીઓને લાઈફ સ્કીલ, એમ્પ્લોયબીલીટી સ્કીલ અને અંગ્રેજી કોમ્યુનિકેશન ની તાલીમ આપવામાં આવે છે. જેમાં કેસીજી ટ્રેઈનર પ્રીતીબેન ઝવેરી અને પિન્કીકુમારી દ્વારા વિદ્યાર્થીઓમાં સેલ્ફ અવેરનેસ અને સેલ્ફ કોન્ફીડન્સ, ગોલ સેટીંગ, ટીમ વર્ક વિગેરે વિષયો પર વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા પ્રેક્ટીકલી તાલીમ આપવામાં આવે છે. આ તાલીમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓમાં કારકીર્દી ઘડતર, રોજગાર ક્ષમતા, સ્વરોજગાર માટે સજ્જતા કેળવવામાં આવે છે. આ ટ્રેઈનીંગ ૮૦ કલાકની આપવામાં આવે છે. જેમાં ૫૦ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગલીધો છે. કોલેજના ઈન્ચાર્જ પ્રિન્સીપાલ ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલ દ્વારા કારકીર્દી ઘડતરની માહિતી આપી હતી.

વાલિયા રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટસ કોલેજ ખાતે શિક્ષકદિનની ઉજવણી



વાલિયા : વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટસ કોલેજ ખાતે શિક્ષકદિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષક દિનનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું. વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટસ કોલેજ ખાતે શિક્ષકદિનની ઉજવણી કરવામાં આવી આવી હતી. આ પ્રસંગે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ શર્માલાબેન અને સર્વ સ્ટાફ પ્રાધ્યાપકો અને ૧૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. શિક્ષકદિનની ઉજવણીની સર્વ તૈયારી કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ કરી એક દિવસ શિક્ષક બનવાના પોતાના અનુભવની માહિતી આપી હતી અને શિક્ષક દિનનું મહત્વ વિદ્યાર્થીનીઓએ સમજાવ્યું હતું. જેની યાદમાં આ દિવસ ઉજવવામાં આવે છે. એવા ડોક્ટર સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણને યાદ કરીને આજના આ પ્રોગ્રામને સફળ બનાવ્યો હતો.

ન્યાય દર્શન

Website log in: www.nyaydarshan.in

DAILY-SURAT

સંપર્ક કાર્યાલય

કેસીસી ટાવર ખોલતા પહેલે સંપર્ક કરો

સંપર્ક કાર્યાલય	સંપર્ક કાર્યાલય
૧૦૧, કોલેજી, મેડીકલ બિલ્ડિંગ	૧૦૧, કોલેજી, મેડીકલ બિલ્ડિંગ
સુરત	સુરત
ફોન: ૦૭૯-૨૨૨૨૨૨૨	ફોન: ૦૭૯-૨૨૨૨૨૨૨
ફેક્સ: ૦૭૯-૨૨૨૨૨૨૨	ફેક્સ: ૦૭૯-૨૨૨૨૨૨૨
ઈમેલ: nyaydarshan@nyaydarshan.in	ઈમેલ: nyaydarshan@nyaydarshan.in



વાલિયા કોલેજમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ઓનલાઈન પરીક્ષા અંગે માર્ગદર્શન

ન્યાયદર્શન.વાલિયા, વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે વિદ્યાર્થીઓ માટે વીએનએસજીયુ ઓનલાઈન પરીક્ષા અંગેના માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું.

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ.શર્મિલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ઉદિશા અંતર્ગત દ જાન્યુઆરી ના રોજ ૬.૩.૨.૧૯. સેમ-૧ અને ૨.૧૯. સેમ-૧ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે ફેબ્રુઆરી ઓનલાઈન પરીક્ષા અંગેના માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પ્રા.ડૉ.દિલાવર ખાન પઠાણ

દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા લેવામાં આવનાર ઓનલાઈન પરીક્ષા મોબાઈલ ફોન દ્વારા કઈ રીતે લેવામાં આવશે અને ઓનલાઈન પરીક્ષામાં લોગ ઈન કઈ રીતે કરવાનું છે, ઓનલાઈન પરીક્ષામાં કઈ બાબતો ધ્યાનમાં રાખવાની છે વગેરેની માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના ૨૭૬ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ.શર્મિલાબેન, પ્રા.ડૉ.દિનેશસિંહ રાજ, પ્રા.ડૉ.રોશન કુમાર ગામીત, પ્રા.અનિતા વાઘ તથા અન્ય સ્ટાફ ગણ હાજર રહ્યા હતા.

ગુજરાત ક્રાઈમ બુલેટીન

સંપાદક: સરદાર મહાવલ્લભાઈ વેલરીયા, મો.૯૮૨૧૧૭૨૨૦૨

★ વાચકોને સલામત સંદેશ

મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે વિદ્યાર્થીઓ માટે વીએનએસજીયુ ઓનલાઈન પરીક્ષા માટે માર્ગદર્શનનું આયોજન કરાયુ

ગુજરાત ક્રાઈમ બુલેટીન
યુનુસ ભૈયાત, અંકલેશ્વર
વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે વિદ્યાર્થીઓ માટે વીએનએસજીયુ ઓનલાઈન પરીક્ષા અંગેના માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયુ. વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા. ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ઊદ્દિશા અંતર્ગત ૬ જાન્યુઆરી ના રોજ એફ.વાય.બી.એ. સેમ-૧ અને એમ.એ. સેમ-૧ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે વીએનએસજીયુ ઓનલાઈન પરીક્ષા અંગેના માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું



આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પ્રા. ડૉ. દિલાવરખાન પઠાણ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા લેવામાં આવનાર ઓન લાઈન પરીક્ષા મોબાઈલ ફોન દ્વારા કઈ રીતે લેવામાં આવશે અને ઓન લાઈન પરીક્ષામાં લોગ ઈન કઈ રીતે કરવાનું છે ઓન લાઈન પરીક્ષામાં કઈ બાબતો ધ્યાનમાં

રાખવાની છે વગેરેની માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના ૨૭૬ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભેર ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા. ડૉ. શર્મિલાબેન, પ્રા. ડૉ. દિનેશસિંહ રાજ, પ્રા. ડૉ. રોશનકુમાર ગામીત, પ્રા. અનિતા વાઘ તથા અન્ય સ્ટાફગણ હાજર રહ્યા હતા.

ગુજરાતની નં. 1 સરકારી ઓપન યુનિવર્સિટી

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટી
દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત સ્ટડી સેન્ટર



BAOU
Education
for All



અભ્યાસ રેગ્યુલર તથા ઘરે બેઠા પણ કરી શકો છો.
સૌ પ્રથમવાર **B.S.W.** નો કોર્સ ગુજરાતી ભાષામાં
એ પણ આપણા વિસ્તાર ક્ષેત્રમાં

ગુજરાત સરકારની ફ્રીશીપ કાર્ડ યોજના અંતર્ગત
SC, ST વિદ્યાર્થીઓને **Free*** માં એડમિશન મળશે.

- શું તમે તમારો અભ્યાસ અધવચ્ચે છોડી દીધો છે?
- શું તમારે પ્રમોશન માટે આગળ અભ્યાસ કરવો છે?
- શું તમે જોબ સાથે અભ્યાસ કરવા માંગો છો?
- શું તમે ગૃહિણી તરીકે અભ્યાસ કરી પરિવારને મદદ કરવા ઇચ્છો છો?
- શું તમારે કોઈ પરીક્ષા માટે ગ્રેજ્યુએટ થવું છે?
- શું તમારે ગ્રેજ્યુએટ કરી, વિદેશ સ્થાયી થવું છે?

આ બધા જ પ્રશ્નોનો એક જ ઉપાય એટલે ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટી

Admissions Open
AFTER 12TH

BSW

Bachelor of Social Work
(ગુજરાતી ભાષામાં)

BBA

Bachelor of Business
Administration

BCA

Bachelor of
Computer Applications

DHSI

Diploma in Health
Sanitary Inspector

AFTER GRADUATION

MSW

Master of Social Work
(ગુજરાતી ભાષામાં)

PGDCA

Post Graduate Diploma in
Computer Application

PGDF

Post Graduate
Diploma in Finance

PGDHR

Post Graduate Diploma
in Human Resource

PGDM

Post Graduate
Diploma in Marketing

PGDBA

Post Graduate Diploma
in Business Analytics



Dr. Babasaheb Ambedkar Open University

Course Name: _____

Subject Code: _____

Subject Name: _____

Name of Student: _____

Enrollment No.: _____

Name of the Study Centre: _____

Code of the Study Centre: _____

Date of Submission: _____



વાંચો....

વંચાવો.....

લાભ લો.....



Eye Camp Sponsored By Saint-Gobain India Ovt. Ltd. Jhagadia



સેવા રૂરલ, ઝઘડીયા દ્વારા આયોજીત



આંખ તપાસ અને મફત ઓપરેશન કેમ્પ

તા. ૨૮/૧૧/૨૦૨૧ ને રવિવાર વાલીઆ ગામે

મોતિયાના ઓપરેશન લાયક દર્દીઓને મફત નેત્રમણી (લેન્સ) મુકી આપવામાં આવશે.

વાલીઆ ગામમાં આંખનો નિદાન કેમ્પ રાખ્યો છે. જેમાં આંખના સર્જન દ્વારા આંખની તપાસ થશે. આંખના રોગની તકલીફો જેવી કે આંખે જાંખ વળતી હોય, દુઃખતી હોય, ચોંટતી હોય, લાલ રહેતી હોય વિગેરે તકલીફોનું નિદાન કરી સારવાર આપવામાં આવશે. જેમને મોતિયો, ઝામર, વેલ, નાસુર જેવા ઓપરેશનની જરૂર હશે તેવા અને વધુ સારવારની જરૂરીયાવાળા દર્દીઓને

શ્રી કસ્તુરબા હોસ્પિટલ, સેવા રૂરલ, ઝઘડીયામાં દાખલ કરવામાં આવશે.

- નિદાન કેમ્પના સ્થળે ઓપરેશનની જરૂરીયાતવાળા દર્દીઓને કેમ્પના દિવસે જ ઝઘડીયા લઈ જવાના તથા ઓપરેશન પછી કેમ્પના સ્થળે પરત આવવાનો ખર્ચ દર્દીએ કરવાનો નથી.
- ઓપરેશન માટે વધારે દર્દી નિકળશે તો તારીખ આપવામાં આવશે.
- ઝઘડીયામાં ઓપરેશન માટે દાખલ કરેલ દર્દી તથા દર્દીના એક સગાને મફત જમવાનું આપવામાં આવશે.
- ઓપરેશન પછી દવા તથા કાળા ગોગલ્સ મફત આપવામાં આવશે.
- ઓપરેશન બાદ પાંચમાં દિવસે હોસ્પિટલમાં બતાવવા માટે આવવું ત્યાર બાદ દોઢ મહિને બતાવવા આવવું તે દિવસે નંબરના ચશ્મા મચોદીત કિમંતના મફત આપવામાં આવશે.
- ઓપરેશનવાળા દર્દીઓએ સાથે થાળી, વાડકી અને પ્યાલો લઈને આવવું.
- દર્દીના સગાએ પોતાના માટે ઓઢવા-પાથરવાની તથા સુવાની વ્યવસ્થા જાતે કરવાની રહેશે.
- કેમ્પના સ્થળે દર્દીઓને મચોદીત નંબરના કાળી કેમવાળા ચશ્મા મફત આપવામાં આપવામાં આવશે.

■ જે દર્દીઓને ડાયાબીટીસ, બ્લડપ્રેશર (B.P.) કે લોહી પાતળુ થવાની દવા ચાલુ હોય તેમણે દવા સાથે લઈને આવવું.

■ મોતિયાના ઓપરેશન લાયક દર્દીઓને મફત ઓપરેશન કરી નેત્રમણી (લેન્સ) મુકી આપવામાં આવશે.

■ ઓપરેશન વાળા દર્દીએ મોબાઈલ ફોન નંબર કાગળ ઉપર લખીને લાવવો.

કેમ્પ તારીખ : ૨૮/૧૧/૨૦૨૧ ને રવિવાર

સમય : સવારે ૯.૦૦ થી ૧૨.૦૦ દરમિયાન તપાસ થશે

સ્થળ : શ્રીરંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ - વાલીઆ

તા.ક. કોવીડને ધ્યાનમાં રાખી માસ્ક પહેરવું ફરજિયાત છે. સામાજિક અંતર જાળવશો.

(પાછળ જુઓ)



A Movement from Mind to Market

Dr. Babasaheb Ambedkar Open University Study Centre, Dabhoi.



(Conducted by Smt. S. C. P. F. Commerce College, Dabhoi.)

Nr. Bus Depot, At. Po. Ta. Dabhoi - 391 110, Dist. Vadodara, Gujarat.

Center Code: 0791520



+91-77788 96008
+91-76008 20400



dabhoi.0791520@gmail.com



baou.edu.in

Assignment Book



Education is the Ornament in Prosperity and Refuge in Poverty.

Name: _____

Course: _____ Semester.: _____ Year: _____

Enrollment No.: _____ Subject: _____

Submitted to: _____

(શ્રી નવચેતન એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત)

શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ.



ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ઓપન
યુનિવર્સિટી સ્ટડી સેન્ટર, વાલિયા.
મુ. પો. વાલિયા, તા. વાલિયા, જી. ભરૂચ-૩૯૩૧૩૫. (ગુજરાત)



ખૂબ જ
ઓછી ફી

અભ્યાસ રેગ્યુલર તથા ઘરે બેઠા પણ કરી શકો છો.

ગુજરાત સરકારની ફીશીપ કાર્ડ યોજના અંતર્ગત
SC, ST વિદ્યાર્થીઓને Free* માં એડમિશન મળશે.

- શું તમે તમારો અભ્યાસ અધવચ્ચે છોડી દીધો છે?
- શું તમારે પ્રમોશન માટે આગળ અભ્યાસ કરવો છે?
- શું તમે જોબ સાથે અભ્યાસ કરવા માંગો છો?
- શું તમે ગૃહિણી તરીકે અભ્યાસ કરી પરિવારને મદદ કરવા ઇચ્છો છો?
- શું તમારે કોઈ પરીક્ષા માટે ગ્રેજ્યુએટ થવું છે?
- શું તમારે ગ્રેજ્યુએટ કરી, વિદેશ સ્થાયી થવું છે?

આ બધા જ પ્રશ્નોનો એક જ ઉપાય એટલે
ગુજરાતની નં. 1 સરકારી ઓપન યુનિવર્સિટી

Admission Open

ધો. ૧૨ પાસ પછી



BSW

ગુજરાતી
ભાષામાં

બેચલર ઓફ સોશિયલ વર્ક

BICA
Bachelor of
Computer Application

BBA
Bachelor of
Business Administration

કોઈપણ ગ્રેજ્યુએશન પછી



MSW

ગુજરાતી
ભાષામાં

માસ્ટર ઓફ સોશિયલ વર્ક

PGDCA

Post Graduate Diploma in Computer Application

નોંધ: ભાઈઓ તથા બહેનો માટે એડમિશન ઓપન રહેશે.

૯ 9409580986 7600820400

સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૪:૦૦

ન્યાય દર્શન

Website log in : www.nyaydarshan.in

DAILY-SURAT



વાલિયાની રંગ નવચેતન કોલેજમાં કોરોના માટે વેક્સિનેશન કાર્યક્રમ

ન્યાયદર્શન.વાલિયા,
વાલિયા ની શ્રી રંગ
નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ
કોલેજ ખાતે કોરોના
માટેના વેક્સિનેશન
કાર્યક્રમનું
આયોજન કરાયું
હતું.

વાલિયા ની
શ્રી રંગ નવચેતન
મહિલા આર્ટ્સ
કોલેજ ખાતે
ઈન્ચાર્જ આચાર્ય
પ્રા.ડૉ. શર્મિલાબેન
પટેલના માર્ગદર્શન
હેઠળ એન એસ
એસ અંતર્ગત
તા.૧૦ અને ૧૧,
જાન્યુઆરીને

સોમવાર અને મંગળવારના
રોજ કોરોના માટેના
વેક્સિનેશન કાર્યક્રમનું
આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.
આ વેક્સિનેશન કાર્યક્રમમાં
પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કોંઢ
ની મેડિકલ ટીમ દ્વારા ૭૧

જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ડોઝ-૧
માટેની વેક્સિન તથા ૧૪
જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ડોઝ-૨
માટેની વેક્સિન આપવામાં
આવી હતી. આ વેક્સિનેશન



કાર્યક્રમમાં એન એસ એસ ના
પ્રોગ્રામ ઓફિસર
પ્રા.ડૉ.પુષ્પાબેન પટેલ,
પ્રા.ડૉ.દિલાવર ખાન પઠાણ,
પ્રા.ડૉ.દિનેશસિંહ રાજ તથા
અન્ય સ્ટાફગણ હાજર રહ્યા
હતા.

ભરૂચ-જર્મદા સંદેશ

વાલિયા કોલેજમાં વેક્સિનેશન કાર્યક્રમ યોજાયો

વાલિયા : વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે કોરોના માટેના વેક્સિનેશન કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ એનએસએસ અંતર્ગત તા:૧૦ અને ૧૧, જાન્યુઆરીને સોમવાર અને મંગળવારના રોજ કોરોના માટેના વેક્સિનેશન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વેક્સિનેશન કાર્યક્રમમાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કોઢની મેડિકલ ટીમ દ્વારા ૭૧ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ડોઝ-૧ માટેની વેક્સિન તથા ૧૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ડોઝ-૨ માટેની વેક્સિન આપવામાં આવી હતી. આ વેક્સિનેશન કાર્યક્રમમાં એનએસએસના પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રા.ડૉ.પુષ્પાબેન પટેલ, પ્રા.ડૉ.દિલાવરખાન પઠાણ, પ્રા.ડૉ.દિનેશસિંહ રાજ તથા અન્ય સ્ટાફગણ હાજર રહ્યા હતા.

ભરૂચ-જર્મદા સંદેશ

વાલિયા કોલેજમાં વેક્સિનેશન કાર્યક્રમ યોજાયો

વાલિયા : વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે કોરોના માટેના વેક્સિનેશન કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ. શર્મિલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ એનએસએસ અંતર્ગત તા:૧૦ અને ૧૧, જાન્યુઆરીને સોમવાર અને મંગળવારના રોજ કોરોના માટેના વેક્સિનેશન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વેક્સિનેશન કાર્યક્રમમાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કોઢની મેડિકલ ટીમ દ્વારા ૭૧ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ડોઝ-૧ માટેની વેક્સિન તથા ૧૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ડોઝ-૨ માટેની વેક્સિન આપવામાં આવી હતી. આ વેક્સિનેશન કાર્યક્રમમાં એનએસએસના પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રા.ડૉ.પુષ્પાબેન પટેલ, પ્રા.ડૉ.દિલાવરખાન પઠાણ, પ્રા.ડૉ.દિનેશસિંહ રાજ તથા અન્ય સ્ટાફગણ હાજર રહ્યા હતા.

મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે જીસેટ અને નેટ પરીક્ષા સંબંધીત કારકિર્દી માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન થયું



ગુજરાત કાશ્મીર બુલેટીન
સુનુસ ભચ્ચાત, અંકલેશ્વર
વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન
મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે જીસેટ
અને નેટ પરીક્ષા સંબંધિત કારકિર્દી
માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન
કરાયું

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન

આચાર્ય મા. ડે. શર્મિલાબેન
પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ઊદ્દિશ્યા
સમિતિ અંતર્ગત જીસેટ અને નેટ
પરીક્ષા સંબંધિત કારકિર્દી માર્ગદર્શન
કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં
આવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં વી.સી.ટી.
મહિલા આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ,

પરમાર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને જીસેટ
અને નેટ પરીક્ષાના પરિચય,
પરીક્ષાનું માળખું પ્રશ્નના સ્વરૂપ,
પરીક્ષા પદ્ધતિ, જીસેટ અને નેટ
પરીક્ષાનું મહત્વ વગેરે મુદ્દાઓ પર
માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.
આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના ૨૭૯
જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે
ભાગ લઈ જીસેટ અને નેટ પરીક્ષાની
માહિતીનો લાભ લીધો હતો. આ
કાર્યક્રમમાં ઊદ્દિશ્યા સમિતિના
કન્વીનર મા. ડે. દિલાવરખાન
પટાણ, કો-કન્વીનર મા. ડે.
શર્મિલાબેન પટેલ તથા મા. ડે.
પુષ્પાબેન પટેલ, મા. ડે. કુસુમબેન
પટેલ, મા. સોનલ ધરીયા, મા. ડે.
દિનેશસિંહ રાજ, મા. ડે.
રોચનકુમાર ગામીત અને અન્ય

સપ્તધારા અંતર્ગત વાર્ષિક મહોત્સવની

વાલીયા

વાલીયાની રંગ નવચેતન મહિલા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજની પટાંગણમાં સપ્તધારા અંતર્ગત વાર્ષિક મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મહોત્સવનો મંત્ર કેશલેસ અપનાવો, બેટી બચાવો બેટી પઢાવો, સ્વચ્છ ભારત, વાર્ષિક ઉત્સવના અધ્યક્ષ શ્રી નવચેતન એજ્યુકેશન સોસાયટી વાલીઓ મંત્રી મહોત્સવનાં ઉદ્ઘાટક પૂરવ

જીલ્લા ગવર્નર રોટરી ક્લબ ઓફ ભરૂચ, મહોત્સવનાં અતિથિ વિશેષ પૂર્વ પ્રેસીડન્ટ રોટરી ક્લબ ઓફ ભરૂચ દીપ પ્રાકટ્ય કરી મહોત્સવ ખુલ્લો મુક્યો હતો. કોલેજનાં વાર્ષિક મહોત્સવનાં કાર્યક્રમમાં દેશન્કિત, લોકગીત, ડ્રામા નાટકો બેટી બચાવો બેટી પઢાવો આદિવાસી નૃત્ય ટીમલી નૃત્ય શિવતાંડવ જેવી વિવિધ કૃતિઓ વિદ્યાર્થીઓએ રજૂ કરી મહોત્સવને ઉત્સવ બનાવ્યો. કોલેજના પ્રાધ્યાપક ડો. પુષ્પાબેન પટેલ ગુજરાતી વિષયમાં પી.એચ.ડીની પદવી પ્રાપ્ત કરતા શાલ આઢાડીને સન્માનિત કર્યા.

છાપસી ગામે બે બાઈકની ઉઠાંતરી

ગુજરાત સમાચાર પાના ૧ - ૨
તા. ૨૬ - ૨ - ૨૦૧૬ સોમવાર દોહાદો

મહિલા કોલેજ વાલીઆમાં પોષણ પખવાડિયા અંતર્ગત “આહાર એ જ ઔષધ” વિષય પર વેબિનારનું આયોજન

શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ વાલીઆ ખાતે એન.એસ.એસ. અંતર્ગત પોષણ પખવાડિયાના ઉજવણીના સંદર્ભમાં “આહાર એ જ ઔષધ” વિષય પર તા:૩૦/૦૩/૨૦૨૧, મંગળવારના રોજ ઓનલાઇન માધ્યમથી વેબિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વેબિનારમાં મુખ્ય વક્તા ડો.હેતલ પ્રજાપતિ દ્વારા માનવીની પોષણ અને સ્વાસ્થ્ય સંબંધિત સમસ્યાઓને ધ્યાનમાં રાખી પૌષ્ટિક આહારની ઉપયોગિતા, પૌષ્ટિક આહારનું પ્રમાણ, પૌષ્ટિક આહારના તત્વો, જંકફૂડ-ફાસ્ટફૂડની માનવ શરીર અને માનવ સ્વાસ્થ્ય પર થતી ગંભીર અસરો-વગેરેના સંદર્ભમાં વિગતવાર માહિતી અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

સમગ્ર વેબિનારમાં સંસ્થાના મંત્રી શ્રી કેસરીસિંહ સાયણીયા સાહેબ, કોલેજના આચાર્ય શ્રી ડો.અશ્વિન પંડયા સાહેબ, કોલેજના તમામ પ્રાધ્યાપકો અને વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભેર સામેલ થયા હતા. NSS પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રા.ડૉ.પુષ્પાબેન પટેલ, પ્રા.ડૉ.દિલાવરખાન પઠાણ અને પ્રા.દિનેશસિંહ રાજ દ્વારા આ વેબિનારનું સફળતાપૂર્વક સંચાલન કરવામાં આવ્યું હતું.

શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે યુનિવર્સિટી ટીમ દ્વારા અનુસ્નાતક કક્ષાએ પ્રવેશ પ્રક્રિયા અંગે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન થયું

ગુજરાત કાઠમ બુલેટિન

યુનુસ ભૈયાત, અંકલેશ્વર

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ. શર્માલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ઊદિશા, ઊછઝ સેલ અને જ્ઞાનધારા તથા વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સુરતની ટીમના સંયુક્ત ઉપક્રમે અનુસ્નાતક કક્ષા (M.A., M.COM)ની પ્રવેશ પ્રક્રિયા અંગે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી તરફથી દર્શન નાવડીયા, હાર્દિક કુમાર



જાની, સંદીપ રાજપૂત, વિકી મહાજન દ્વારા અનુસ્નાતક કક્ષા (M.A., M.COM) ના એડમીશન ઓનલાઇન ફોર્મ કઈ રીતે ભરવાના છે તે બાબતની સંપૂર્ણ માહિતી પ્રેક્ટિકલ ડેમો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને સમજાવવામાં આવી હતી. તેમજ ઓનલાઇન

એડમીશન ફોર્મ ભરતી વખતે કઈ કઈ બાબતો ધ્યાનમાં રાખવાની છે તેની સમજૂતી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના સ્નાતક કક્ષા (T.Y.B.A. SEM-6)ના પદ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.



અનુસ્નાતક કક્ષાની પ્રવેશ પ્રક્રિયા સંદર્ભે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

વાલિયા ની શ્રી રંગ
નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ
કોલેજ ખાતે યુનિવર્સિટી
ટીમ દ્વારા યોજાયેલ
કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓને
માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું

ન્યાયદર્શન.વાલિયા,
પિન્ડુ મોદી

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઇન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા. ડૉ. શર્માલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ઉદ્દેશા, IQAC સેલ અને જ્ઞાનધારા તથા વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સુરત ની ટીમના સંયુક્ત ઉપક્રમે અનુસ્નાતક કક્ષા(એમ.એ.એમ.કોમ) ની પ્રવેશ પ્રક્રિયા અંગે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું

આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી તરફથી દર્શન નાવડીયા, હાર્દિકકુમાર જાની, સંદીપ રાજપુત, વિકી મહાજન દ્વારા અનુસ્નાતક કક્ષાના એડમિશન ઓનલાઈન ફોર્મ કઈ રીતે ભરવાના છે તે બાબતની સંપૂર્ણ માહિતી પ્રેક્ટિકલ ડેમો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને સમજાવવામાં આવી હતી. તેમજ ઓનલાઈન એડમિશન ફોર્મ ભરતી વખતે કઈ કઈ બાબતો ધ્યાનમાં રાખવાની છે તેની સમજૂતી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના સ્નાતક કક્ષા ટી.વાય.બી.એ.ના પદ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.

ભરુચ-જર્મદા સંદેશ

વાલિયાની રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે
આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઊજવણી કરાઈ

વાલિયા : વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ. શર્માલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ એન.એસ.એસ., જ્ઞાનધારા અને નેહરુ યુવા કેન્દ્ર ભરુચ ના સંયુક્ત ઉપક્રમે આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઊજવણી અંતર્ગત વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વ્યાખ્યાન કાર્યક્રમમાં વક્તા હિના નાયક જેસીઆઈ ભરુચ દ્વારા કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓને આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઊજવણીનો સંદર્ભ, મહિલાઓની ઐતિહાસિક સિદ્ધિઓ, ભારતની સફળ મહિલાઓનો પરિચય દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓમાં આત્મવિશ્વાસ વધારનારું વ્યાખ્યાન રજૂ કર્યું હતું. આ વ્યાખ્યાન કાર્યક્રમમાં કોલેજની ૮૯ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓ, તથા એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રા. ડૉ.દિનેશસિંહ રાજ, પ્રા.ડૉ.દિલાવરખાન પઠાણ, જ્ઞાનધારા કો-ઓર્ડિનેટર પ્રા.ડૉ. કુસુમ પટેલ, સ્ટાફગણ તથા યોગેશ વસાવા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ન્યાય દર્શન

Website log in : www.nyaydarshan.in

DAILY-SURAT

સંપર્ક કાર્યાલય

પ્રેસબીટ તથા જહેરાત માટે સંપર્ક કરો

ગુજરાત	સંપર્ક કાર્યાલય
અધિકારી ૧૦૦, શ્રીમદેવો, નિં-૬૩૦૦૦૧	અધિકારી ૧૦૦, શ્રીમદેવો, અમદાવાદ ૩૮૦૦૦૧



વાલિયા કોલેજમાં આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત વ્યાખ્યાન

ન્યાયદર્શન.વાલિયા, વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડો.શર્માલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ એન.એસ.એસ., જ્ઞાનધારા અને નહેરુ યુવા કેન્દ્ર ભરૂચ ના સંયુક્ત ઉપક્રમે આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસ ની ઉજવણી અંતર્ગત વ્યાખ્યાનનું આયોજન

કરવામાં આવ્યું હતું. આ વ્યાખ્યાન કાર્યક્રમમાં વક્તા હિના નાયક જેસીઆઈ ભરૂચ દ્વારા કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓને આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણીનો સંદર્ભ, મહિલાઓની ઐતિહાસિક સિદ્ધિઓ, ભારતની સફળ મહિલા ઓનો પરિચય દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓ માં આત્મવિશ્વાસ વધારનારું

વ્યાખ્યાન રજૂ કર્યું હતું. આ વ્યાખ્યાન કાર્યક્રમમાં કોલેજની ૮૯ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓ તથા એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રા.ડો.દિનેશસિંહ રાજ, પ્રા.ડો.દિલાવર ખાન પઠાણ, જ્ઞાનધારા કો-ઓર્ડિનેટર પ્રા.ડો.કુસુમ પટેલ, સ્ટાફગણ તથા યોગેશ વસાવા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે મ્યુઝિકલ મોર્નિંગ અને વિદાય સમારંભ યોજાયો



વાલિયાની શ્રીરંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે મ્યુઝિકલ મોર્નિંગ અને વિદાય સમારંભ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામા આવ્યુ હતુ

ગુજરાત કાઠમ બુલેટિન

યુનુસ ભૈયાત, અંકલેશ્વર

વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ. શર્માલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ મ્યુઝિકલ મોર્નિંગ

અને વિદાય સમારંભ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મ્યુઝિકલ મોર્નિંગ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભેર ભાગ લીધો હતો. તેમજ ટી.વાય.બી.એ. સેમ-૬ અને એમ.એ. સેમ-૪ ના વિદ્યાર્થીઓના વિદાય સમારંભમાં કોલેજના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ. શર્માલાબેન પટેલ તથા સ્ટાફગણ તરફથી વિદ્યાર્થીઓને ઊજ્જવળ ભવિષ્ય માટે શુભેચ્છા સંદેશ અને આશિર્વાચનો આપવામાં આવ્યા હતા. કોલેજની જી. એસ. વસાવા વિસ્મિતાબેન તથા અન્ય વિદ્યાર્થીઓએ વિદાય સમારંભ પ્રસંગે કોલેજકાળના પોતાના અનુભવો તથા લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

ભરુચ-જામદા સંદેશ

વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ
કોલેજ ખાતે શહીદ દિવસે રેલી યોજાઈ

વાલિયા : વાલિયાની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ.શર્મિલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ શહીદ દિવસ સ્વરૂપે રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રેલીમાં કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો. કોલેજના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય ડૉ.શર્મિલાબેન પટેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને શહીદ દિવસ અંગે પ્રાસંગિક ઉદબોધન રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના સ્ટાફગણ અને વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ નેહરૂ યુવા કેન્દ્ર ભરુચ તરફથી યોગેશ વસાવા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ન્યાય દર્શન

Website: www.dnyadarsan.in

DAILY-SURAT

સંપર્ક કાર્યાલય

પ્રેસબીટ તથા જહેરાત માટે સંપર્ક કરો

પુસ્તક મેળવવા	સંપર્ક કરો
૧૧૨, શ્રીમદ્ ભી.	૧૦૨, મેઘવંશી,
મીન ડા. સેક્ટર	અમરેશ્વર ના સ્ટા. પુસ્તક
સેક્ટર ૩૦૧ નો. ૨૨૨૫૫, ૨૨૨૨૨	

વાલિયા કોલેજ ખાતે મ્યુઝિકલ મોનિંગ અને વિદાય સમારંભ કાર્યક્રમ યોજાયો



ન્યાયદર્શન.વાલિયા, વાલિયા ની શ્રી રંગ નવચેતન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ.શર્માલાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ મ્યુઝિકલ મોનિંગ અને વિદાય સમારંભ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મ્યુઝિકલ મોનિંગ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. તેમજ ટી.વાય.બી.એ. સેમ-૬ અને એમ.એ. સેમ-૪ ના

વિદ્યાર્થીઓના વિદાય સમારંભમાં કોલેજના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રા.ડૉ.શર્માલાબેન પટેલ તથા સ્ટાફ ગણ તરફથી વિદ્યાર્થીઓને ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે શુભેચ્છા સંદેશ અને આશિર્વચનો આપવામાં આવ્યા હતા. કોલેજની જી.એસ. વસાવા વિસ્મિતાબેન તથા અન્ય વિદ્યાર્થીઓએ વિદાય સમારંભ પ્રસંગે કોલેજકાળના પોતાના અનુભવો તથા લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.